

**四川俊健投资股份有限公司**  
SICHUAN JUNJIAN INVESTMENT CO., LTD  
利人益己 和谐共荣 智者选择 稳健发展

**投资领域: 公司大量收购固定资产**

房地产开发投资、工业地产投资、旅游开发投资、生态农业投资、水利开发投资、建筑工程投资等实业投资。  
投资咨询服务、企业管理咨询、营销策划、个人及企业理财服务。

投资服务电话:5559999 理财服务电话:5856666 地址:达州市达县南外镇三里坪自由心岸A栋二楼

# 网店大卖“变号贴” 能对付交警摄像头?

## 交警:属伪造、变造机动车号牌行为,一次记12分



今年1月1日起,号称史上最严的新交规实施,对驾驶习惯不好的人来说,被罚款扣分的可能性还真不小。于是,有人打起了歪主意,想逃避处罚,“变号贴”就是其中的一种。不过,公安交警提醒,使用“变号贴”相当于故意变换车牌号码,属于“伪造、变造机动车号牌行为”,一旦被发现,将被处以200元罚款及一次记12分的处罚。

### 万源查到“变号车”

1月16日上午,万源交警大队城区中队在城区巡逻时,发现文广路路段临时停车位内停放的一辆红色别克轿车车牌的号码“7”有些怪异。经仔细查看,该车原车号牌为川S66617,当事人私自用广告反光材料打印数字“7”将原号牌“1”覆盖,将号牌更改为川S66677。

随后,交警将这辆“变号

车”带回交警队,并通知车主接受处理。(本报曾报道)

### 网店大卖“变号贴”

昨天,记者在淘宝上搜索“变号贴”,搜出的卖家还真不少。“亲们你懂的,车友必要,让你不怕被拍到。”不少网店都用这样的话来招揽顾客。

记者用QQ联系了一个卖家。卖家称“变号贴”有两种,

一种是带粘胶的贴纸,只能一次性使用,另外一种带磁铁,可以反复使用。而且“贴在牌照上,不细看根本看不出来,特别是摄像头更是难以分辨。这样就可以躲过摄像头,不用交罚款。”

在多家卖“变号贴”的网店,记者看到,买“变号贴”的人还不少。不过在一些买家的评价中,记者看到有这样的内容“这东西不好用,颜色和车牌的差别很明显。不敢用。”

看来,虽然“变号贴”仿真度很高,但和原有车牌在底色方面存在色差,车主还是不要心存侥幸。

对此,达州市交警支队有关人士表示,使用“变号贴”的车辆,相当于故意变换车牌号码,属于“伪造、变造机动车号牌行为”,是绝对不允许的。一旦发现,将被处以200元罚款及一次记12分的处罚。

(本报记者 黄江涛)

## 新闻提示



前一天结婚时的“囍”字贴在窗户上尚未揭下,新郎新娘却在洞房之夜同赴黄泉。原来是这对新人入睡时,将一盆无烟煤(俗称:白煤)端进新房取暖所引发的悲剧……

# 密闭新房里烤火取暖 新婚夫妇花烛夜中毒身亡

## 新婚之夜突发惨剧

昨日下午1时许,记者赶到宣汉县东乡镇大梁村。“我们昨天(21日)才去吃的喜酒。”一位附近的居民告诉记者,发生悲剧的这户人家姓周,有2个儿子。周家的小儿子20日刚从湖南岳阳返乡,并领回了自己的新媳妇。这对新人回家后,一家人就开始忙着操办婚礼,邻居们也都热心地上门帮忙。21日,亲朋好友和附近的邻居应邀吃喜酒,当晚一对新人带着家人朋友的祝福进入洞房休息,邻居们也陆续散去。但昨日早上,邻居们刚起床就听见有人说,前一天刚结婚的周家小儿子夫妻二人不幸死亡。

在邻居们的指引下,记者沿着乡道找到了一座位于半山腰的二层小楼。记者在现场看到,这幢红砖小楼的门檐上,全都贴满了红色的喜联,窗户上也贴着大红的“囍”字。在挂着红色灯笼的屋檐下,却停放着一具黑

色的棺材。

在灵堂门口,记者见到了死者的父亲周先生,老人家还未从白发人送黑发人的悲痛中缓过来,前一天还幸福的聆听着亲朋的祝福,现在却只能悲痛的接受四邻的哀悼。不远处,周先生的妻子裹着一床被子坐在椅子上,正失声痛哭。据周先生介绍,死者是自己23岁的小儿子和25岁的儿媳。儿子周某是家中的老二,在湖南岳阳打工时,认识了儿媳妇沙某。沙某不但漂亮懂事,还是大学生,让老两口很是喜欢。在双方父母的支持下,两人在2012年底办理了结婚证,并在岳阳当地买好房子。今年1月20日,小儿子带着儿媳回老家来办婚宴,没想到却发生了这样的惨剧。

## 事因烤火中毒

在周先生的引领下,记者进入这幢小楼看到,在客厅的地上摆放着一个旧铁

锅,锅里有白色灰烬。记者注意到,楼上的房间均是安装的铝合金推拉窗,一旦关严,屋内便成了一个密闭的空间,空气无法流通。据周先生介绍,21日晚上,天气较冷,家里升起了一盆炭火,一家人围坐在一起烤,在众人都去休息之后,小儿子便和媳妇将火盆端到了自己的卧室,并关好了门窗休息。第二天早上起床后,周先生发现自己的孙子和留宿在家里的一位年长的亲戚都昏迷在床,打开小儿子的房门之后,发现他们夫妻二人再也无法醒来。随后,孙子和亲戚均被送往医院,经过抢救已经没有生命危险。“儿子儿媳不幸去世的消息,很快传到了远在湖南岳阳的亲家耳中,亲家母在电话里听闻噩耗后当即晕倒。目前,媳妇家人正在赶往宣汉。”事发后,当地警方新房介入勘查,排除了他杀的可能,初步鉴定结果为空气不流通引起的窒息导致死亡。

据了解,当地的居民冬

季都喜欢使用无烟煤(因烧尽后灰烬呈白色,当地俗称“白煤”)取暖。记者走访了数户附近的居民家发现,他们家中都放着一个燃烧的火盆。有村民告诉记者,不久之前当地降雪气温较低,附近已经有两起因烤火中毒致人死亡的事情发生。

(本报记者 程序)

请电话尾号为9567的爆料人前来本报领取线索费50元。



引发惨剧的火盆



## 谁把车“扔”在这里没人管?

市民怀疑是涉案车辆

本报讯 “好好一辆车,怎么就被扔在这里没人管?”昨日下午,市民胡先生向本报反映称,他在达城北外黄马湾路(丽江明珠附近)开了一家餐馆,一辆布满灰尘的小轿车停放在在他店附近,两个多月了一直没人来开。胡先生和周围的店家都觉得该车可能是涉案车辆。

昨日下午2时许,记者在胡先生的带领下找到了这辆车牌为川S·68371的小轿车。该车停在黄马湾路街边的临时停车位上,车身被厚厚的灰尘覆盖,从车窗望进去,驾驶室和后座一切正常,像是私家车。

据另一家餐馆的老板介绍,该车是大约2个月前停在这里的,但是到底是什么人开到这里停放的,就不知道了。附近的商家希望有关部门尽快查出该车的车主,将车挪走。

(本报记者 李泽希)

## 达州市城市环境空气质量公告

时间:2013年1月22日 监测单位:达州市环境监测站

达州市城区空气质量为优,无超标污染物,对健康的影响为舒适。

达州市环境保护局发布

2013年1月22日